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5301. Antellska Delegationens inköp (Ink. L. 

Kexholm. N° 492) af dr Th. Schvindt för 400 mark: en 

kollektion diverse sorn tillhört öfverstin- 

nan Emilia Schvindt (1813- ), Kexholm. 

Ked af guld, tredubbla turma, runda län-

kar, spänne med kristall infattad i fyrkan 

tig i hörnen afrundad tjock guldplåt med 

ornering af bionmor och blad 1 olika me-

tallfärger. Kedens halfva längd c. 45 cm; 

vikt 43 gram, stämpiar på baksidan af den 

nämnda plåten: finsk krono, B2, FAL och ? 

Inlagd i ett saffiansetui med guldstämpladt 

Em1).ie Schvindt. 

Eldskärm: broderi, 2 barn i trägårdslandska 

på hvit botten, infattadt 1 en ram i Bie-

dermaierstil af mörkt gulbetsad björk: 2 

fötter korsande hvarandra och stående på 

2 piedestaler, uppbära en enkel ram fian-

kerad af dubbla smala kolonner och krönt 

af ett gafvelfält. Öfverst 5 urneliknande 

klossar. Alit 1,33 x 0,87 cm. 

Solfjäder, hvitt benskaft radie 25 cm, hvi t 

simpelt tyg med enkia gredellna målningar 

(blad ?) samt något sllfverpaljetter. 

Solfjäder, brunt träskaft radie 24 cm,blad 

af papper med på ena sidan tryckt Amorsce 

(2 figurer) i landskap med urna. 

Märkduk med brokiga garnbroderier på kaneva 

bl.a. 1.8.40 och 032. 35 x 30 cm. 



1909. 

Märkduk, figurik bl.a. Anno  1772±_d 1 M. 

och AHM. 32 x 40 cm. 

Märkduk, utan årtal och ägareinitialer. 

30 x 32 cm. 

Märkduk, bl.a. med broderadt M.B. 181.  Synes 

vara ofullbordad. 

Hatt, svart ha1m, svart siden och florbesats 

breda svarta sidenhakband. 

Bahytt af veckadt svart siden. 

Hatt utan brätten 1. mössa, beklädd med 

blåsvart sammet och besatt med svarta band 

spetsar och strutsfjäder. 

Hatt utan brätten 1. mössa, beklädd med 

svart siden och besatt med svarta siden-

och florsband. 

Mössa af svart flor med nägot svart siden 

band. 

Mössa af svart tyll med sidenband och 

spetsar, äfvenledes svarta. 

Mössa af grof svart tyll med svarta 

spetsar och sammeZband. 

Mössa af hvit spetstyll med breda hvita 

sidenband och gyl1ne sädesax (för guldbröl-

lop). 

Mössa af hvit spetstyll med breda hvita 
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5301. 1 sidenband med rutadt blått mönster. 

Kexholm. 
18. Mössa af hvit spetstyll med hvita små si- 

denrosetter. 

19. Mössa af svart spets med svarta  sidenband. 

Bindmössa, klädd med rödt siden. 

Bindmössa, klädd med blått mönstradt siden. 

Bindmössa, klädd med blått siden. 

Bindmössa klädd med blått halfsiden. 

Svart spetsmössa. 

Svart spetsmössa med svarta halfsidenband. 

Hvit spetsmössa. 

Hvit spetsmössa. 

Fyrkantig sjal af mönstrad svartblå tyll. 

Svart sammetsmantilj med besats af siden-

band och fransar. 

Svart sidenmantilj , kantad med sammet och 

fransar. 

Svart sidenmantilj med snörmakeri och fran-

sar. 

Lång svart halfsidenkappa (utan ärmar) med 

Iltaa vikt krage, med svarta glasbroderier. 

Mantilj af svart sidenatlas. 

Svart sidenmantilj med spets o.a. besats 

1 svart. 

Hvit tyllkrage med mönstrad bård. 

Hvit tyllkrage med mönstrad bård. 

Hvit tyllkrage med bred mönstrad bård. 

Hvit tyllkrage (ej dubbel likt föreg.) med 

mönstrad bård. 
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5301. 39. Hvit tylikrage dubbel, med spetsbård. 

Kexholm. 40. Virkad spets, trol. krage; 7 x 55 cm. 

41. Dubbel hvit broderad linnekrage. 

42. Lång hvit linneremsa med broderier (hål-

söm). 

43. Liten hvit linnekrage med hålsömsbroderier. 

44. Trekantig sjal af hvit spetstyll. 

45. Ett par svarta virkade halfhandskar. 

46. Ett par svarta virkade halfhandskar. 

47. Ett par svarta virkade halfhandskar. 

48. Ett par svarta virkade halfhandskar. 

49. Ett par svarta virkade handskar. 

50. Ett par virkade handskar. 

51. Ett par svarta bomullshandskar. 

52. Ett par långa hvita sämskskinnshandskar. 

53. Plånbok af ljusblått siden med brokiga 

silkesbroderier. 

54. Börs af ljusblått o.s.v. mönstradt siden; 

stålmynning. 

55. Arbetspung af svart kläde. 

56. Arbetspung af gredelin sammet med för-

gyllda bjällror. 

57. Arbetspung af gredelin sammet med brokiga 

garnbroderier: blommor och blad. 

58. Stickad arbetspung i brokiga färger: tvär- 

gående blå röda, gula o.s.v. band. 

Börs,r und i brokigt pärlstickeri, med stål 

mynning. 

Liten plånbok af grönt mönsterprässadt lä 

der. 

2.Liten plånbok af mörkrödt mönster prässadt (my-

tologiska figurer m.m. ) läder. 

63. Plånbok af brunt mönsterprässadt läder (gos 

se och djur i landskap m.m.),med 4 fack. 

59. Stickad arbetspung i brokiga färger:koncentris a 

gröna, lila, hvita band. 
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5301. Plånbok af röd saffian med två fack och 

notisbok af g1acåpapp. 

Piphufvud af sjöskum på silfver1ocket. 

stämplar finsk krono, , I F, He1singfo s 

vapen (?). 

Piphufvud af sjöskum utan beslag . 

Piphufvud af sjöskum silfgerbeslag , utan 

stämplar. 

Litet piphufvud af sjöskum med en palmet 

i relief, utan beslag. 

Tobaksdosa c. 16 cm3, af brunt trä. Inne 

några cigarrer och en kardus Gefle va-

pen från P.C. Retting fabrik, Åbo. 

Träkista af furu, beklädd med 1 sned 

riktning gående, hvarandra korsande plåt- 

band 27 x 36 x 53 mm. 

En handskpinne för töjning af handskfingar-

31 cm lång. 

EntubJg kikare, lång, hopskjutbar, cylin-

dern prydd med lackerade japanska figurer 

Hopskjuten 16 cm lång. 

Ett spänne af i blad rosetter o.sv. rikt 

utskuren (gjuten) mässing. 11 x 7 cm. 

Lackerad snusdosa (trä 1. papier mache?) 

2 x 5 x 9 cm. 

Svartlackerad rund snusdosa med arkitektur 

och landskap i brokiga färger på locket 

1 x 8 cm. 

Pennknif mässingsskaftet med rococo orne-

ring i relief. 

Kexholm. 
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Monokel, hopfällbar i hornfodral. 

Ett par broderade tofflor. 

Ett par tofflor af grönt läder med silfve,„ 

broderier, blad 

Ett par hvita silkesstrumpor, märkta E.S.J. 

En svart spetssjal. 

Ett hvitt spetsband, 10 x 103 cm. 

Protokollssekreteraren B.F. Mölså för-

ärar till Finska Fornminnesföreningen några 

föremål, som tillhört 1908 aflidna kaptensk 

E. Mölså. 

n 

2. Tvinnerimaskin ? Rund fot, uppbärande en 

vridbar hjulcylinder 1. rättare stympad kone  

i hvilka kan hoptvinnas ett tjockt bomullz 

band. Ett påbörjadt dylikt, med trådrullar 

i maskinen . Höjd 25 cm, diameter nertill 

21 cm. 

1. Tvinnerimaskin ? På en plint reser sig 

ett litet spel för upprullning af band 

samt en bandkam. Brunt trä . 1 plinten 

som mäter 14 1. x 32 cm i pian, en draglåda. 

Höjd med bandkam 18 cm . 

Ett par korta glacålandskar med silfverbro-

derier. 

Ett par brudstrumpeband,hvitt siden med 

guldbroderier, bl.a. E.B. 

4 st. Armfelska porträtt, uppköpta till 

Historiska museet för 20 mk af hr K.E. Kur-

tån. Fotografier i ovala förgyllda mässing 

ramar. 

5301. 
Kexholm 

5302. 
Helsingfors. 

5303 • 

Helsingfors. 


